电话 67655637 E-mail:zzrbdsxw@163.com

### ZHENGZHOU DAILY 都市新闻



我市昨起开展专项救助行动

# 让街头流浪人员温暖过冬

本报讯(记者李娜)热水、热饭,还有暖 心的话语,昨日上午,当78岁的朱老太太无 助地在郑州火车站广场寻求帮助时,郑州市 救助管理站的工作人员发现了她,并劝导她 接受救助。昨日,我市越冬救助大行动正式 启动,工作人员将每天上街巡逻救助,而千 条棉衣、棉被等过冬物资,则专为流浪乞讨

昨日中午,市救助管理站工作人员在火 车站附近发现了朱老太太,她是尉氏人,无

违规使用可燃材料装修

天达商场地下一层

部分商铺柜台被拆

场天达商场地下部分违规使用可燃材料装修

进各类场所火灾隐患整治工作,从源头控制易

燃、可燃材料装修的使用,有效地预防和遏制重 特大火灾事故的发生。当日下午,管城区消防

大队联合北下街办事处、商城路派出所等相关

单位人员组成联合检查组对辖区商场、市场消

商场地下部分在装饰装修过程中,违规使用

可燃材料。11月10日,消防大队曾经对天达

商场地下部分违法装修予以立案查处,并责

令该商场立即拆除装修的可燃材料,但该商

场依然违规使用木质材料装修地下部分,面

对这一严重违法行为,检查人员采取强制措

个商场内大量采用木质吊顶、天花板、柜台、

隔断……几乎到处都充斥着可燃材料,现场

未采取消防安全防护措施,一旦发生火灾,后

果不堪设想。根据按照国家《建筑内部装修设

计防火规范》要求:地下建筑在装饰装修时必须

使用不燃烧材料进行装修。昨日16时许,执法

王雨介绍, 违规使用可燃材料进行装修, 无

形中加大了建筑的火灾荷载值,一旦发生火

灾,极易造成巨大的经济损失和群死群伤的

后果,也给扑救带来一定的难度。他表示,下

一阶段,该大队还将陆续联合各部门对各类

场所的装修进行监督检查,一旦发现隐患和

据现场带队的管城区消防大队副大队长

人员对违章使用的装饰材料进行了拆除。

在天达商场地下一层,检查人员发现整

在对光彩市场商户占用消防车通道进行 清查时,检查人员发现其下属单位——天达

防安全及新建、在建工程进行检查。

施现场进行处理

的商铺柜台被消防执法人员强制拆除。

本报讯(记者 陈思 通讯员 李学锋) 昨日 下午,随着"砰、砰、砰"几声巨响,郑州光彩市

为吸取"11·15"上海高层火灾教训,切实推

儿无女,从年初开始就在郑州流浪。当救助 人员给她送上食品后,老人双手捧住盒饭, 一个劲地感谢,并称"好几天没吃热饭了"。 市救助管理站副书记梁新爱介绍说,人冬以 来,主动要求救助生活无着的流浪人员在增 多,每天救助的人数有四五十人,最高时超 过60人。这些人员打工被骗、钱物被盗、乞 讨时患病者居多,其中以成年男性居多。

昨日起,我市越冬救助大行动正式启 动,救助站工作人员将加密街头巡逻救助, 每天出动固定流动救助车,带上食品棉衣, 全天巡逻大街小巷,遇到求助人员及时发放 物品或救助。

"受助人员的住室,在11月15日全送上了 暖气。"梁新爱说,救助站的后勤食堂,还增加 饭食品种,保证受助者每天吃上热饭热菜。此 外,考虑到冬季求助人员增多,他们还备齐充 足的过冬物资,包括300床棉被、100套棉衣、 300双棉鞋和300双棉袜。对于被救助的危重 病人,他们将及时送往医院治疗。

市救助管理站特别提醒,这个冬天,如

果在街头遇到生活困难的流浪乞讨人员,市 民可帮他们指路,送到市内的4个临时救助 点:解放路救助点(公交站亭)、文化路救助 点(黄河路与文化路交叉口西南角)、淮河路 救助点(淮河路与郑密路交叉口)和火车站 救助点(广场南邮政楼旁):也可拨打救助站 的救助电话:0371-68953510(男)、 68953509(女)、68953532(少儿),帮助他们 过个暖冬。

昨日,长15米的

"少林六合拳图谱"在

少林寺首次亮相。据 介绍,少林寺白衣殿内 绘有少林拳谱壁画,是

十分珍贵的文物,该图

谱是参照该殿墙壁上

的少林拳壁画绘制而

成。该作品即将远赴

印度参加世界和平书

本报记者

李利强 摄

党。报。热。线

热线电话67655555 发短信至:106618583513(移动、联通)、106218583513(电信)(0.5元/次,不含通信费)。

## 北环路天桥 线缆拦路

本报讯(记者 郑磊 通讯 员 刘永涛)"电缆悬在半空, 每次经过都差点被绊倒,太危 险了。"昨日,市民刘先生致电 本报,反映北环路过街天桥上 电缆凌乱低垂,给过天桥的市 民带来不少麻烦。

记者来到位于北环路和 索凌路交叉口的该天桥现场 查看。只见10多根线缆缠成 "麻花辫",垂在过街天桥上, 部分下垂线缆几乎与天桥护 栏齐平,离地面不足1.5米,过 往市民均需弯腰方能通过。

随后,记者拨打12319 郑州建设事业服务热线反映 问题。一名工作人员表示, 她们接到过有关此处下垂线 缆的投诉,已联系相关部门 确认了线缆产权。"一组线缆 中只有几根产权归属电信, 电信公司已派人处理完毕, 但铁通、联通、移动、省有线 和供电局都回复下垂线缆不 是他们的。"工作人员表示, 她们会催促相关单位,再次 确认线缆产权归属,尽快处 理险情

## 信号灯放行 护栏挡道

本报讯(记者 王影 实习 生 李笑玫)步行信号灯指引路 人有序安全穿行马路,可长江 西路与郑密路交叉口安装的 步行信号灯,与长江西路上安 装的护栏尴尬"相处",让行人 一头雾水。

昨日,记者来到长江西路 与郑密路的丁字路口,长江西 路上的护栏没有打开,在路口 安装着6个步行信号灯。在附 近上班的保安说,这些信号灯 从安装至今,一直没有用过。 此外,在其中一个步行信号灯 的支杆上不规则地写着"小心 有电"的字样。

对此,记者采访了郑州交 警八大队。一位肖姓工作人 员答复,他们只负责道路交通 设施的保养,相关设计、规划事 宜归郑州交通管理科研所负责, 因此他们没有权利进行拆除。 对于其中一个步行信号灯的 支杆上写有"小心有电"字样, 他表示,这应该是人为恶作 剧,指示灯属于带电设备,应 该在出厂时就在灯箱后面规 范地印有"警惕"字样。

#### 棉衣棉被寄送山区



二七区铭功路小学发起为山区贫困儿童献爱心 的倡议后,昨日,该校师生把捐赠的棉衣和棉被打 包,寄给贵州省遵义市正安县的贫困孩子们。

本报记者 丁友明 摄

#### 人防工程挂牌公示



为方便市民识别人防工程,我市将逐步推行人 防工程挂牌公示制度。昨日,人防工程挂牌公示工 作启动仪式在二七区亚星盛世小区举行。图为该社 区的地下人防工程,平时可作停车场,战时可当防空 洞使用。 本报记者 丁友明 摄

#### 全市城管队员大"比武"

本报讯(记者裴其娟)"城建监察人员在实施监 察行为时,不得少于几人?""对于占道经营行为,可处 以多少元罚款?"昨日,在市城市管理执法局组织的全 市城市管理行政执法"比武"竞赛上,来自各县(市)区、 管委会城市管理执法局和市行政执法监察支队的90 名执法人员,在长达8页的卷子上奋笔疾书。

此次城市管理行政执法比武竞赛,旨在贯彻落 实市委、市政府关于做好公务员岗位练兵工作的指 示精神,检验和提高干部业务技能水平。考试内容 以法律法规、城市管理执法业务技能为主要内容,除 了笔试之外,90名执法人员还将进行执法文书制作 和执法案例分析比赛。根据竞赛比武成绩和参赛人 的平时表现、工作业绩,评选出系统业务能手,并有 望被确定为市公务员业务标兵。

母亲半身不遂 爱女重症缠身

# 苦命硬汉撑起一片天

11月13日,省人民医院住进 了一名坐轮椅的农村姑娘,她那一 双漂亮的大眼睛,吸引了住院病友。

违法行为,将依法进行查处。

轮椅后面的一位中年农民, 是姑娘的父亲。患病女孩李桃丽 说:"自从罹患急性脊髓炎后,都是 父亲含辛茹苦地照顾我,若不是父 亲,俺真没有活下去的希望了!"

这位眼窝深陷的中年汉子 叫李甲坤,家在沈丘县李竹园 村。20多年里,他的两任妻子先 后不幸离世,年迈的母亲半身不 遂、大女儿瘫痪在床,此间,他用 顽强的毅力支撑着这个家。48岁 的他,看上去比实际年龄要苍老 许多

李甲坤曾经在安阳小煤矿打 工,掘进、推车样样拿得起、放得

下;回到家里,干起庄稼活,他也 不折不扣是个好把式。然而,命 运似乎总跟他过不去。1989年, 李甲坤的前妻因病去世,撇下两 个女儿。两年后,第二个妻走进 这个家庭,生下一个可爱的男 孩。1998年6月,李甲坤和妻子 借款购买一辆旧机动三轮车做买 卖。正当一家人满腔热情为即将 到来的新生活奔波时,不幸再次 降临。一天,李甲坤和妻子突遭 车祸,妻子死亡,他保住了性命, 但好长时间失去记忆。

面对年幼的妹妹、弟弟和病 床上的父亲,15岁的大女儿李桃 丽含泪辍学。为供养妹妹、弟弟 完成学业,父亲稍有恢复,她毅然 南下广东打工。

2007年7月11日晚,正在广 东河源打工的李桃丽突然全身 瘫软,经诊断,患上了"急性脊髓 炎"。在河源医院住院仅27天, 万化了个到3万元,就急看让 她出院,随后,李桃丽被解除了劳 动关系。为给女儿治病,李甲坤 辗转广东、北京、郑州、周口多家 医院,借遍了亲戚朋友,卖光了家 里值钱的东西,欠债二十几万元, 而女儿的病一直未见好转。

三年多时间里,李甲坤四处 求医寻药,家里债台高筑。当地 政府伸出援助之手。民政部门为 他们办了低保。乡里连续两年为 李桃丽解决大病救助金1万元。

"只要人人都献出一点爱, 世界将变成美好的人间!"李甲 坤感谢社会给他们的关照,期盼 更多的人给他战胜厄运的信心和

> 本报记者 栾月琳 通讯员 钱海山 李庆伟

#### 市容环境卫生曝光台 单位:郑州市爱卫会办公室 时间:2010年11月24日 整改备 地点、单位 问题 责任单位 注 时限 保洁差,摆摊设点不规范 金城街市场 管城区紫荆山南路办事处 一周 汽车装饰突出门店经营 管城区十八里河镇 一周 宇通路(宇通公司对面) 管城区卫生局、管城区南关 一周 夜巴黎理发店 消毒设施未启用,排风设施不健全 办事处 兴达国贸建筑工地 物料乱堆乱放,积存垃圾 市建委 一周 郑汴路农业银行家属院 乱堆乱放,地面保洁不到位 管城区东大街办事处 一周 卫生差,无保洁人员 市公路局 一周 柴郭转盘至107国道 花坛内杂物较多 一周 紫荆山路(陇海路口至北二街段) 市园林局 杂物乱堆乱放,保洁不到位 一周 城东路38号院 管城区航海东路办事处 一周 商城路118号 垃圾容器未密闭、垃圾外溢 管城区城东路办事处 一周 大枣批发市场 垃圾积存,地面不洁 航空港区新港办事处 今日到期应整改解决的问题共10个,已全部整改。 到期问题整改情况

